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Herzlichen Gliickwunsch zum
Kauf einer Ammann
Baumaschine.

Die Qualitat dieses Gerates, das
sich durch einfache Bedienung und
Wartung auszeichnet, ist auf die
langjahrige Erfahrung der Firma
Ammann im Maschinenbau
zurtckzufuhren. Um Stérungen
durch unsachgemasse Bedienung
und Wartung zu verhindern, bitten
wir Sie, die Betriebsanleitung genau
durchzulesen und fur ein spateres
Nachschlagen aufzubewahren.

Mit freundlichen Grlssen
Ammann Schweiz AG

We congratulate you on your
purchase of Ammann
construction machine.

The quality of this equipment, which
is characterised by its easy
operation and maintenance, is
based on years of experience of
Ammann in engineering. Please
read the Operating manual carefully
in order to prevent any damages
incurred by incorrect operation and
maintenance, and keep it in a safe
place for future use.

Kind regards,
Ammann Schweiz AG

Nous vous félicitons d’avoir
acquis une machine de
construction de marque
Ammann.

La qualité de cet équipement qui se
démarque par sa simplicité en
matiére de manipulation et de
maintenance émane des
nombreuses années d’expérience
de la société Ammann dans le
domaine de I'industrie mécanique.
Veuillez lire attentivement le présent
Manuel Utilisateur afin d’éviter les
pannes et défauts dus a une
mauvaise manipulation ou a une
mauvaise maintenance. Veillez a
toujours conserver le Manuel
Utilisateur pour une éventuelle
consultation future.

Cordialement
Ammann Schweiz AG
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Bezeichnung Description Designation
001 APHG65/85 Base plate APH65/85 Grundplatte APHG65/85 Plaque de base
001-001 APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 - APHG65/85 S/N 3000001 -
002 APH65/85 Extension Plates APH65/85 Anbauwinkel APH65/85 Plaques d'extension
002-001 APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -
003 APH65/85 Extension Plates APH65/85 Anbauwinkel APH65/85 Plaques d'extension
003-001 APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -
004 APH65/85 Wear Plate APH65/85 Verschleissplatte APH65/85 Plaque d'usure
004-001 APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -
005 APH®65/85 Vulkollan Plate APH®65/85 Vulkollanplatte APH65/85 Plaque Vulkollan
005-001 APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -
006 APHG65/85 Vulkollan Plate APH65/85 Vulkollanplatte APHG65/85 Plaque Vulkollan
006-001 APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -
007 APHG65/85 Exciter APH65/85 Erreger APHG65/85 Excitateur
007-001 APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -
008 APHG65/85 Gear motor APH65/85 Zahnradmotor APHG65/85 Moteur a engrenage
008-001 APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -
009 APH65/85 Upper part - hoop guard APH65/85 Oberteil - Rohrbiigel APH65/85 Partie supérieure - étrier protecteur
009-001 APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -
010 APHG65/85 EPA Engine - add-on parts APH65/85 EPA Motor - Anbauteile APHG65/85 EPA Moteur - piéces a ajouter
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010-001 APH65/85 EPA S/N 3018888- APH65/85 EPA S/N 3018888- APH65/85 EPA S/N 3018888-
011 APH65/85 Gear pump APH65/85 Zahnradpumpe APHG65/85 Pompe a engrenages
011-001 APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -
012 APH65/85 EPA Hood APH65/85 EPA Haube APH65/85 EPA Capot
012-001 APH65/85 EPA S/N 3018888- APH65/85 EPA S/N 3018888- APH65/85 EPA S/N 3018888-
013 APH65/85 EPA Drawbar APH65/85 EPA Deichsel APH65/85 EPA Timon
013-001 APH65/85 EPA S/N 3018888- APH65/85 EPA S/N 3018888- APH65/85 EPA S/N 3018888-
014 APH65/85 Hydraulic tank APH65/85 Hydrauliktank APHG65/85 Réservoir Hydraulique
014-001 APHG65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -
015 APHG65/85 Hydraulic hoses APH65/85 Hydraulikschlauche APHG65/85 Tuyaux hydrauliques
015-001 APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -
016 APH65/85 EPA Electrical Installation APH65/85 EPA Elektroinstallation APH65/85 EPA Installation électrique
016-001 APH65/85 EPA S/N 3018888- APH65/85 EPA S/N 3018888- APH65/85 EPA S/N 3018888-
017 APHG65/85 EPA Battery APHG65/85 EPA Batterie APH65/85 EPA Batterie
017-001 APH65/85 EPA S/N 3018888- APH65/85 EPA S/N 3018888- APH65/85 EPA S/N 3018888-
018 APH65/85 EPA Starting Panel APH65/85 EPA Startpaneel APH65/85 EPA Panneau de démarrage
018-001 APH65/85 EPA S/N 3018888- APH65/85 EPA S/N 3018888- APH65/85 EPA S/N 3018888-
019 APH65/85 ACE APH65/85 ACE APH65/85 ACE

019-001

APH65/85 S/N 3000001 -

APH65/85 S/N 3000001 -

APH65/85 S/N 3000001 -
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020 APHG65/85 Hours-run meter APH65/85 Betriebsstundenzahler APHG65/85 Compteur d'heures de fonctionnement
020-001 APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 - APHG65/85 S/N 3000001 -
021 APHG65/85 Signage APH65/85 Beschilderung APHG65/85 Signalisation
021-001 APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -
022 APHG65/85 Maintenance kit APH65/85 Wartungs-Kit APHG65/85 Kit de maintenance
022-001 APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -
023 APHG65/85 Wear parts kit spring element APH65/85 Verschleiss-Kit Federelem APH65/85 Piéces d'usure élément ressort
023-001 APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -
024 APH65/85 Wear parts kit spring element APH65/85 Verschleiss-Kit Federelem APH®65/85 Pieces d'usure élément ressort
024-001 APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -
025 APHG65/85 Wear parts kit base plate APH65/85 Verschleiss-Kit Fussplatte APHG65/85 Piéces d'usure plaque de base
025-001 APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -
026 APH65/85 Wear parts kit piston APHG65/85 Verschleiss-Kit Kolben APH65/85 Pieces d'usure piston
026-001 APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -
027 APHG65/85 Repair kit exciter APH65/85 Reparatur-Kit Erreger APHG65/85 Kit de réparation excitateur
027-001 APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -
028 APH65/85 Replacement kit exciter APH65/85 Austausch-Kit Erreger APH65/85 Kit de remplacement excitateur

028-001

APH65/85 S/N 3000001 -

APH65/85 S/N 3000001 -

APH65/85 S/N 3000001 -
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Catalogue pieces de rechange APH 2-06798046

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung

1 2-E6719055 1 ST APH65/85 Grundplatte APH65/85 Base plate APH65/85 Plaque de base

2 2-E6718072 1 ST  APHG65/85 Anbauwinkel APHG65/85 Extension Plates APHG65/85 Plaques d'extension

3 2-E6718074 1 ST APH65/85 Anbauwinkel APHG65/85 Extension Plates APHG65/85 Plaques d'extension

4 2-E6718076 1 ST  APHG65/85 Verschleissplatte APH65/85 Wear Plate APHG65/85 Plaque d'usure

5 2-E6718078 1 ST  APH65/85 Vulkollanplatte APH65/85 Vulkollan Plate APH65/85 Plaque Vulkollan

6 2-E6718080 1 ST  APHG65/85 Vulkollanplatte APHG65/85 Vulkollan Plate APHG65/85 Plaque Vulkollan

7 2-E6718082 1 ST  APH65/85 Erreger APHG65/85 Exciter APH65/85 Excitateur

8 2-E6718084 1 ST APH65/85 Zahnradmotor APH65/85 Gear motor APHG65/85 Moteur a engrenage

9 2-E6718086 1 ST  APHG65/85 Oberteil - Rohrbiigel APH65/85 Upper part - hoop guard APHG65/85 Partie supérieure - étrier protecteur

10 2-E6718135 1 ST APHG65/85 EPA Motor - Anbauteile APH65/85 EPA Engine - add-on parts APH65/85 EPA Moteur - piéces a ajouter

11 2-E6718096 1 ST APH65/85 Zahnradpumpe APH65/85 Gear pump APH65/85 Pompe a engrenages

12 2-E6718137 1 ST  APHG65/85 EPA Haube APH65/85 EPA Hood APHG65/85 EPA Capot

13 2-E6718139 1 ST APH65/85 EPA Deichsel APH65/85 EPA Drawbar APH65/85 EPA Timon

14 2-E6718104 1 ST  APH65/85 Hydrauliktank APHG65/85 Hydraulic tank APHG65/85 Réservoir Hydraulique

15 2-E6718106 1 ST  APHG65/85 Hydraulikschldauche APH65/85 Hydraulic hoses APH65/85 Tuyaux hydrauliques

16 2-E6718141 1 ST APHG65/85 EPA Elektroinstallation APH65/85 EPA Electrical Installation APHG65/85 EPA Installation électrique

17 2-E6718143 1 ST  APH65/85 EPA Batterie APH65/85 EPA Battery APH65/85 EPA Batterie

18 2-E6718145 1 ST APHG65/85 EPA Startpaneel APH65/85 EPA Starting Panel APH65/85 EPA Panneau de démarrage

19 2-E6719059 1 ST APH65/85 ACE APH65/85 ACE APH65/85 ACE

20 2-E6718114 1 ST APHB5/85 Betriebsstundenzahler APHB5/85 Hours-run meter APHE5/85 Compteur d'heures de

fonctionnement

21 2-E6719061 1 ST  APH65/85 Beschilderung APHG65/85 Signage APHG65/85 Signalisation

22 2-E6718118 1 ST APH65/85 Wartungs-Kit APH65/85 Maintenance kit APHG65/85 Kit de maintenance

23 2-E6718120 1 ST  APH65/85 Verschleiss-Kit Federelem APH65/85 Wear parts kit spring element APHG65/85 Piéces d'usure élément ressort

24 2-E6718122 1 ST APHG65/85 Verschleiss-Kit Federelem APH65/85 Wear parts kit spring element APHG65/85 Piéces d'usure élément ressort

25 2-E6718124 1 ST  APHG65/85 Verschleiss-Kit Fussplatte APH65/85 Wear parts kit base plate APHG65/85 Pieces d'usure plaque de base

26 2-E6718126 1 ST  APHG65/85 Verschleiss-Kit Kolben APH65/85 Wear parts kit piston APHG65/85 Piéces d'usure piston

27 2-E6718128 1 ST  APH65/85 Reparatur-Kit Erreger APH65/85 Repair kit exciter APH65/85 Kit de réparation excitateur

28 2-E6718132 1 ST  APHG65/85 Austausch-Kit Erreger APHG65/85 Replacement kit exciter APHG65/85 Kit de remplacement excitateur
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001 APH65/85 Plaque de base 2-E6719055
Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung
1 2-E6719056 1 ST APHG65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -

APH65/85 S/N 3000001 -
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001-001 APHB5/85 S/N 3000001 - 2-E6719056

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung

1 2-06713030 1 ST  Grundplatte Base plate Plaque de base

2 2-06713001 1 ST  Grundplatte Base plate Plaque de base

3 2-06711002 1 ST  Deckelblech Metal Cover Téle de couvercle

4 2-06713003 1 ST  Deckelblech Metal Cover Tole de couvercle

5 2-06713004 1 ST Deckelblech Metal Cover Tole de couvercle

6 2-81703040 14 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale

7 2-06723011 1 ST Olmessstab Oil dipstick Jauge a huile

8 2-80138080 1 ST Dichtring Sealing Ring Bague d'étanchéité

9 2-80252290 4 ST  Verschlussstopfen Sealing plug Bouchon de fermeture

10 2-80179030 4 ST  Verschlussdeckel Locking cover Couvercle de fermeture

11 2-81101104 1 ST  Verschlussschraube Screw plug Vis de fermeture

12 2-80137210 1 ST Dichtring Sealing Ring Bague d'étanchéité

13 2-80252222 1 ST  Verschlussstopfen Sealing Plug Bouchon de fermeture

14 2-81302096 2 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

16 2-81704046 1 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale

17 2-80137024 1 ST Dichtring Sealing Ring Bague d'étanchéité

18 2-06723010 1 ST  Deckelblech Metal Cover Téle de couvercle

19 2-80166154 16 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

20 2-81704089 16 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale

21 2-81101160 8 ST  Verschlussschraube Screw plug Vis de fermeture

22 2-80145200 4 ST  Gummipuffer Rubber cushion Tampon caoutchouc

23 2-80167039 8 ST  Spannscheibe Strain washer Rondelle élastique

24 2-82201099 8 ST  6kt-Mutter Hexagon nut Ecrou hexagonal
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APH65/85 Anbauwinkel )

002 APHG65/85 Plaques d'extension 2-E6718072

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation
1 2-E6718073 1 ST APHG65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 - APHG65/85 S/N 3000001 -

Bemerkung
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002-001 APH65/85 S/N 3000001 - 2-E6718073

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung

1 2-06701119 1 ST  Anbauwinkel Attachment angle Corniere de montage

2 2-06713005 2 ST  Anbauwinkel Attachment angle Corniere de montage

3 4-3002520060 8 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale
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APH65/85 Anbauwinkel )

003 APHG65/85 Plaques d'extension 2-E6718074

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation
1 2-E6718075 1 ST APHG65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 - APHG65/85 S/N 3000001 -

Bemerkung




APH 65/85 APH65/85 S/N 3000001 - AMM F— N N
APH65/85 S/N 3000001 - = =

003-001 APH65/85 SN 3000001 - E6718033.TIF

b

EET1HOZ3




APH 65/85 APHB5/85 S/N 3000001 - AMM 1 N N
APHB65/85 S/N 3000001 - =

003-001 APH65/85 S/N 3000001 - 2-E6718075

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung

1 2-06701120 1 ST  Anbauwinkel Attachment angle Corniere de montage

2 2-06713006 2 ST  Anbauwinkel Attachment angle Corniere de montage

3 4-3002520060 8 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale
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004 APH65/85 Plaque d'usure 2 E6T18076
Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung
1 2-E6718077 1 ST APHG65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -

APH65/85 S/N 3000001 -
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APH65/85 S/N 3000001 - ——

004-001 APH65/85 S/N 3000001 - 2-E6718077

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung

1 2-06701127 1 ST  Verschleissplatte Wear Plate Plaque d'usure

2 2-06713013 1 ST  Verschleissplatte Wear Plate Plaque d'usure

3 2-81705115 8 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale

4 2-80167020 16 ST  Spannscheibe Strain washer Rondelle élastique

5 2-82201056 8 ST  6kt-Mutter Hexagon nut Ecrou hexagonal
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APH65/85 Vulkollan Plate
APH65/85 Vulkollanplatte
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005 APH65/85 Plaque Vulkollan 2-E6718078
Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung
1 2-E6718079 1 ST APHG65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -

APH65/85 S/N 3000001 -
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APH 65/85 APH65/85 S/N 3000001 - AMM F— N N
APH65/85 S/N 3000001 - ——

005-001 APH65/85 S/N 3000001 - 2-E6718079

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung

1 2-06701123 1 ST  Verschleissplatte Wear Plate Plaque d'usure

2 2-05110010 1 ST  Vulkollanplatte Vulcollan panel Plaque Vulcollan

3 2-05110011 2 ST Flachstab Flat bar Barre plate

4 2-81605072 8 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale

5 2-82201056 8 ST  6kt-Mutter Hexagon nut Ecrou hexagonal

6 2-80167020 8 ST  Spannscheibe Strain washer Rondelle élastique
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APH 65/85

APH65/85 Vulkollan Plate
APH65/85 Vulkollanplatte

AMM::=NN

006 APH65/85 Plaque Vulkollan 2-E6718080
Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung
1 2-E6718081 1 ST APHG65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -

APH65/85 S/N 3000001 -
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APH 65/85 APH65/85 S/N 3000001 - AMM F— N N
APH65/85 S/N 3000001 - ——

006-001 APH65/85 S/N 3000001 - 2-E6718081

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung

1 2-06701124 1 ST  Verschleissplatte Wear Plate Plaque d'usure

2 2-05110009 1 ST  Vulkollanplatte Vulcollan panel Plaque Vulcollan

3 2-05110011 2 ST Flachstab Flat bar Barre plate

4 2-81605072 8 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale

5 2-82201056 8 ST  6kt-Mutter Hexagon nut Ecrou hexagonal

6 2-80167020 8 ST  Spannscheibe Strain washer Rondelle élastique
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APH 65/85

APH65/85 Exciter
APH65/85 Erreger

AMM::=NN

007 APH65/85 Excitateur 2-E6718082
Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung
1 2-E6718083 1 ST APHG65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -

APH65/85 S/N 3000001 -
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APH 65/85 APH65/85 S/N 3000001 - AMM F— N N
APH65/85 S/N 3000001 - ==

007-001 APHB5/85 S/N 3000001 - 2-E6718083

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung

1 2-80111250 1 ST  Zylinderrollenlager Cylindrical roller bearing Roulement a rouleaux cylindriqu

2 2-80113130 2 ST  Zylinderrollenlager Cylindrical roller bearing Roulement a rouleaux cylindriqu

3 2-80112226 3 ST  Zylinderrollenlager Cylindrical roller bearing Roulement a rouleaux cylindriqu

4 2-06723042 1 ST  Erregerwelle Exciter shaft Arbre excitateur

5 2-03420011 1 ST Zahnrad Gearwheel Roue dentée

6 2-80150225 1 ST Passfeder Feather key Clavette élastique

7 2-80159265 2 ST  Sicherungsring Circlip Circlip

8 2-06723045 2 ST  Umlaufgewicht Rotating weight Masse périphérique

8 2-06723050 2 ST  Umlaufgewicht Rotating weight Masse périphérique

9 2-81327110 2 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

10 2-80166067 2 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

11 2-06723005 1 ST Lagerdeckel Bearing cover Couvercle de palier

12 2-80135501 1 ST O-Ring O-ring Anneau torique d'étanchéité

13 2-81304080 3 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

14 2-80166032 3 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

15 2-06723002 1 ST  Erregerwelle Exciter shaft Arbre excitateur

16 2-06723045 2 ST  Umlaufgewicht Rotating weight Masse périphérique

16 2-06723050 2 ST  Umlaufgewicht Rotating weight Masse périphérique

17 2-81327110 2 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

18 2-80166067 2 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

19 2-03420011 1 ST  Zahnrad Gearwheel Roue dentée

20 2-80150225 1 ST Passfeder Feather key Clavette élastique

21 2-80159265 2 ST  Sicherungsring Circlip Circlip

22 2-06723006 3 ST Lagerdeckel Bearing cover Couvercle de palier

23 2-80135501 3 ST O-Ring O-ring Anneau torique d'étanchéité

24 2-80166154 6 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

25 2-81704089 6 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale

26 2-82705062 3 ST  Senkschraube Countersunk screw Vis a téte fraisée

27 2-06723030 1 ST Erregerwelle Exciter shaft Arbre excitateur

28 2-06723014 1 ST  Zahnrad Gearwheel Roue dentée

29 2-04223006 1 ST Stellrad Handwheel Roue orientable

30 2-80150040 1 ST Passfeder Feather key Clavette élastique

31 2-80159550 1 ST  Sicherungsring Circlip Circlip

32 2-80120250 2 ST Axialscheibe Axial washer Rondelle de butée

33 2-80159605 2 ST  Sicherungsring Circlip Circlip

34 2-06723004 1 ST  Fihrung Guide Guidage

35 2-83201186 1 ST  Gewindestift Set screw Vis sans téte
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007-001

APHG65/85 S/N 3000001 -
APH65/85 S/N 3000001 -

AMM:=NN

APH65/85 S/N 3000001 - 2-E6718083
Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung
36 2-80171420 1 ST  Zyl-Stift Straight pin Goupille cylindrique
37 2-03420015 2 ST  Kolben Piston Piston
38 2-80101283 4 ST Rillenkugellager Deep groove ball bearing Roulement a billes
39 2-83101300 2 ST  6kt-Mutter Hexagon Nut Ecrou hexagonal
40 2-80158342 2 ST  Sicherungsring Circlip Circlip
41 2-80135536 2 ST O-Ring O-ring Anneau torique d'étanchéité
42 2-80136367 2 ST  Kolbendichtung Piston Seal Garniture de piston
43 2-06723046 2 ST  Umlaufgewicht Rotating weight Masse périphérique
43 2-06723051 2 ST  Umlaufgewicht Rotating weight Masse périphérique
44 2-81327129 2 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique
45 2-80166067 2 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein
46 2-03420018 2 ST  Schaltdeckel Shift cover Couvercle coulissant
47 2-03420020 2 ST  Schaltdeckel Shift cover Couvercle coulissant
48 2-80183030 2 ST Dichtstopfen Sealing stopper Bouchon étanche
49 2-80135501 2 ST O-Ring O-ring Anneau torique d'étanchéité
50 2-80166154 6 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein
51 2-81704089 6 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale
52 2-80180320 2 ST  Verschraubung Screwed connection Raccord vissé
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APH 65/85

APH65/85 Gear motor
APH65/85 Zahnradmotor

AMM::=NN

008 APH65/85 Moteur a engrenage 2-E6718084
Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung
1 2-E6718085 1 ST APHG65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -

APH65/85 S/N 3000001 -
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APH 65/85

008-001

APHG65/85 S/N 3000001 -
APH65/85 S/N 3000001 -

AMM:=NN

APH65/85 S/N 3000001 - 2-E6718085
Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung
1 2-80224150 1 ST  Zahnradmotor Gear Motor Moteur a engrenage
2 2-80181163 1 ST  Winkelflanschstutzen Angle Flange Connection Tubulure de bride angulaire
3 2-80135064 1 ST O-Ring O-ring Anneau torique d'étanchéité
4 2-81302118 2 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique
5 2-81302070 6 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique
6 2-80164013 8 ST Federring Lock washer Rondelle élastique
7 2-80181180 1 ST  Winkelflanschstutzen Angle Flange Connection Tubulure de bride angulaire
8 2-80135366 1 ST O-Ring O-ring Anneau torique d'étanchéité
9 2-80135196 1 ST O-Ring O-ring Anneau torique d'étanchéité
10 2-06723032 1 ST  Kupplungsflansch Coupling flange Bride d'accouplement
11 2-81903065 1 ST  6kt-Mutter Hexagon nut Ecrou hexagonal
12 2-80166040 1 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein
13 2-80171440 2 ST  Zyl-Stift Straight pin Goupille cylindrique




APH 65/85 APH65/85 Upper part - hoop guard AMM:E__"N
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APH 65/85

APH65/85 Upper part - hoop guard
APH65/85 Oberteil - Rohrbugel

AMM::=NN

009 APH65/85 Partie supérieure - étrier 2-E6718086
Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung
1 2-E6718087 1 ST APHG65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -

APH65/85 S/N 3000001 -




APHG65/85 S/N 3000001 -

APH 65/85
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APH 65/85 APH65/85 S/N 3000001 - AMM F— N N
APH65/85 S/N 3000001 - ——

009-001 APHB5/85 S/N 3000001 - 2-E6718087

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung

1 2-06732099 1 ST Oberteil Top Partie supérieure

2 2-82125112 4 ST  Stiftschraube Stud bolt Goujon fileté

3 2-06732110 1 ST Rohrbuigel Pipe bracket Etrier en tube

4 2-06730036 1 ST Flachstab 30x5 Flat bar 30x5 Barre plate 30x5

5 2-81303041 2 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

6 2-80166024 2 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

7 2-82105081 4 ST  Stiftschraube Stud bolt Goujon fileté

8 2-80166156 4 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

9 2-81803052 4 ST  6kt-Mutter Hexagon nut Ecrou hexagonal

10 2-08232169 1 ST Hebedse Lifting eye CEillet de levage

11 2-80168035 2 ST Tellerfeder Disc Spring Ressort a disques

12 2-81609205 1 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale

13 2-82201137 1 ST  6kt-Mutter Hexagon nut Ecrou hexagonal

14 2-06732019 1 ST  Deckel Cover Couvercle

15 2-81703082 4 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale

16 2-80167080 4 ST  Spannscheibe Strain washer Rondelle élastique

17 2-06730018 1 ST  Abdeckblech Cover Plate Téle de recouvrement

18 2-0M827003 2 ST  Gummiprofil Rubber Profile Profilé en caoutchouc

19 2-81703040 4 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale

20 2-80167080 4 ST  Spannscheibe Strain washer Rondelle élastique

21 2-06730203 1 ST  Kurbelhalter Crank holder Porte-manivelle

22 2-06230081 4 ST  Gummiplatte Rubber plate Plague en caoutchouc

23 2-81702019 4 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale

24 2-80167101 4 ST  Spannscheibe Strain washer Rondelle élastique

25 2-06730038 1 ST Rohr Pipe Tuyau

26 2-08430055 2 ST Rund Round Rond

27 2-82705072 2 ST  Senkschraube Countersunk screw Vis a téte fraisée

28 2-06530076 1 ST  Gummiband Rubber band Bande de caoutchouc

29 2-06732118 1 ST  Verkleidung Cladding Revétement

30 2-81305109 3 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

31 2-80166040 3 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

32 2-80236250 1 ST  Federriegel Jack latch Verrou a ressorts

33 2-81903146 1 ST  6kt-Mutter Hexagon nut Ecrou hexagonal

34 2-06730020 1 ST Blech Plate Tole

35 2-82802016 4 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

36 2-80167101 4 ST Spannscheibe Strain washer Rondelle élastique
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APH 65/85 APH65/85 EPA Engine - add-on parts AMM F— N N
APH65/85 EPA Motor - Anbauteile = =

01 O APH65/85 EPA Moteur - piéces a ajouter  2-E6718135

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation
1 2-E6718136 1 ST APHG65/85 EPA S/N 3018888- APH65/85 EPA S/N 3018888- APHG65/85 EPA S/N 3018888-

Bemerkung
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APHB65/85 EPA S/N 3018888- —

010-001 APH65/85 EPA S/N 3018888- E6718070.TIF

EET1807D




APH 65/85 APH65/85 EPA S/N 3018888- AMM F— N N
APH65/85 EPA S/N 3018888- ——

010-001 APH65/85 EPA S/N 3018888- 2-E6718136

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung

1 2-80210532 1 ST Dieselmotor Diesel engine Moteur diesel

2 51-05112200 4 ST  Buchse 13x36x10.5 Bushing 13x36x10.5 Douille 13x36x10.5

3 2-82201056 4 ST  6kt-Mutter Hexagon nut Ecrou hexagonal

4 2-80166156 4 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

5 51-01813901 1 ST  Anschlussgehause Connector housing Boitier de branchement

6 2-81304129 6 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

7 2-81304099 2 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

8 2-80166032 6 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

9 2-80166154 2 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

10 2-80122530 1 ST Flansch Flange Bride

11 2-81703074 6 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale

12 2-80166024 4 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

13 2-06230074 1 ST  Olablassstutzen Oil drain connector Bonde de vidange

14 2-80137210 1 ST Dichtring Sealing Ring Bague d'étanchéité

15 2-06730038 1 ST Rohr Pipe Tuyau

16 2-81101040 1 ST  Verschlussschraube Screw plug Vis de fermeture

17 2-80138047 1 ST Dichtring Sealing Ring Bague d'étanchéité

18 2-80252170 2 ST  Verschlussstopfen Sealing Plug Bouchon de fermeture

19 2-80252190 4 ST  Verschlussstopfen Sealing Plug Bouchon de fermeture

20 2-80252223 1 ST  Verschlussstopfen Sealing Plug Bouchon de fermeture

21 51-SIDVH6020 1 ST  Kurbel Crank Manivelle

22 51-01011404 1 ST  Hebel Lever Levier

23 51-01426802 1 ST  Andrehkurbel 140 Starting crank 140 Manivelle de lancement 140

24 2-80143160 4 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

25 2-80167080 4 ST  Spannscheibe Strain washer Rondelle élastique

26 2-80196859 1 ST  Schalldampfer Sound absorber Amortisseur de bruit

27 51-50208500 3 ST Federring 8 Lock washer 8 Rondelle élastique 8

28 51-50404000 3 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

29 51-03974300 1 ST Dichtung Gasket Joint d'étanchéité

30 51-04125601 1 ST Dichtung Gasket Joint d'étanchéité

32 2-06732137 1 ST Blech Plate Tole
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APH 65/85

APH65/85 Gear pump
APH65/85 Zahnradpumpe

AMM::=NN

01 1 APH65/85 Pompe a engrenages 2-E6718096
Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung
1 2-E6718097 1 ST APHG65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -

APH65/85 S/N 3000001 -
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APH 65/85 APH65/85 S/N 3000001 - AMM F— N N
APH65/85 S/N 3000001 - ——

011-001 APH65/85 S/N 3000001 - 2-E6718097

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung

1 2-81903065 1 ST  6kt-Mutter Hexagon nut Ecrou hexagonal

2 2-80166040 1 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

3 2-80122540 1 ST Nabe Hub Moyeu

4 2-80223336 1 ST  Zahnradpumpe Gear Pump Pompe a engrenage

5 2-80181163 1 ST  Winkelflanschstutzen Angle Flange Connection Tubulure de bride angulaire

6 2-80166016 4 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

7 2-80135064 1 ST O-Ring O-ring Anneau torique d'étanchéité

8 2-80180320 1 ST  Verschraubung Screwed connection Raccord vissé

9 2-80180159 1 ST  Verschraubung Screwed connection Raccord vissé

10 2-80225540 1 ST  Ventilblock Valve block Bloc-valve

11 2-80225534 1 ST  Ventilblock Valve block Bloc-valve

12 2-80135358 1 ST O-Ring O-ring Anneau torique d'étanchéité

13 2-80225535 1 ST  Druckbegrenzungsventil Pressure Limiting Valve Soupape de limitation de press

14 1-948051 1 ST  Magnetspule Magnetic Coil Bobine magnétique

15 2-80225544 1 ST Regelventil Control Valve Soupape de réglage

16 2-81101023 1 ST  Verschlussschraube Screw plug Vis de fermeture

17 3-58603 1 ST Dichtring Sealing Ring Bague d'étanchéité

18 2-82802070 2 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

19 2-82802095 2 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique
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APH 65/85

APH65/85 EPA Hood
APH65/85 EPA Haube

AMM::=NN

012 APHB5/85 EPA Capot 2-E6718137
Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung
1 2-E6718138 1 ST APHG65/85 EPA S/N 3018888- APH65/85 EPA S/N 3018888-

APH65/85 EPA S/N 3018888-
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APH 65/85 APH65/85 EPA S/N 3018888- AMM F— N N
APH65/85 EPA S/N 3018888- ==

012-001 APH65/85 EPA S/N 3018888- 2-E6718138

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung

1 2-06732114 1 ST Haube Hood Capot

1 2-06732124 1 ST Haube Hood Capot

2 2-08430032 2 ST Lagerbuchse Bearing Bushing Coussinet

3 2-08430033 2 ST Ring 50/27x12 Ring 50/27x12 Bague 50/27x12

4 2-81307144 2 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

5 2-06732115 1 ST  Verkleidung Cladding Revétement

6 1178978 1 ST  Firmensignet Company Logo Signe distinctif

7 2-83201167 3 ST Linsenfurchschraube Pan head forming screw Pan head forming screw

8 2-82802020 2 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

9 2-82802025 2 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

10 2-80167101 4 ST Spannscheibe Strain washer Rondelle élastique

11 2-08430091 2 ST Klemme Clamp Borne

12 2-83102040 4 ST  Einschlagmutter Drive-in nut Drive-in nut

13 2-82704080 5 ST  Senkschraube Countersunk screw Vis a téte fraisée

14 2-06730103 1 ST Halteseil Stay rope Cable de retenue

15 2-80167071 2 ST  Spannscheibe Strain washer Rondelle élastique

16 2-82201030 2 ST  6kt-Mutter Hexagon nut Ecrou hexagonal

17 2-06531022 2 ST Distanzbuchse Spacer bushing Douille d'écartement

18 2-81303084 1 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

19 2-80175341 1 ST  Bugelgriff Stirrup-shaped handle Poignée en forme d'étrier

20 2-81703066 2 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale

21 2-80167080 2 ST  Spannscheibe Strain washer Rondelle élastique

22 2-06732116 1 ST  Abdeckung Cover Couvercle

23 2-83201176 3 ST  Flachkopfschraube Pan-head screw Vis & téte plate
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APH 65/85

APHG65/85 EPA Drawbar
APHG65/85 EPA Deichsel

AMM::=NN

013 APH65/85 EPA Timon 2-E6718139
Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung
1 2-E6718140 1 ST APHG65/85 EPA S/N 3018888- APH65/85 EPA S/N 3018888-

APH65/85 EPA S/N 3018888-
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APHG65/85 EPA S/N 3018888-
APH65/85 EPA S/N 3018888-

AMM:=NN

APH65/85 EPA S/N 3018888- 2-E6718140
Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung
1 2-06732060 1 ST Deichsel Drawbar Timon
2 2-08230138 1 ST  Deichselblock Drawbar block Bloc de timon
3 2-06730112 1 ST Lagerdeckel Bearing cover Couvercle de palier
4 2-80101340 1 ST Rillenkugellager Deep groove ball bearing Roulement a billes
5 2-80158064 1 ST  Sicherungsring Circlip Circlip
6 2-06730110 1 ST Nabe Hub Moyeu
7 2-80159125 1 ST  Sicherungsring Circlip Circlip
8 2-82803030 4 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique
9 2-80166024 4 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein
10 2-04230049 1 ST Reversierhebel Reversing lever Levier de réversion
11 2-80175180 1 ST  Kugelknopf Ball Knob Bouton a boule
12 2-80166032 1 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein
13 2-81903049 1 ST  6kt-Mutter Hexagon nut Ecrou hexagonal
14 2-82704040 2 ST  Senkschraube Countersunk screw Vis a téte fraisée
15 2-08231084 1 ST  Deichselgriff Handlebar Poignée de timon
16 2-81604068 2 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale
17 2-80167071 2 ST  Spannscheibe Strain washer Rondelle élastique
18 2-06730138 2 ST Gewindestange Threaded rod Tige filetée
19 2-82201030 2 ST  6kt-Mutter Hexagon nut Ecrou hexagonal
20 2-80167080 2 ST  Spannscheibe Strain washer Rondelle élastique
21 2-06732121 4 ST  Puffer Buffer Armortisseur
22 2-06732078 2 ST Distanzelement Spacer element Elément de distance
23 2-06732074 2 ST Distanzplatte Spacer plate Plaque d'écartement
24 2-82702022 4 ST  Senkschraube Countersunk screw Vis a téte fraisée
25 2-06732063 2 ST Halter Holder Support de caisson
26 2-81703040 4 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale
27 2-06732131 1 ST Deichselkonsole Drawbar bracket Console de timon
28 2-06732134 1 ST Rohr 12x2.5-120 Pipe 12x2.5-120 Tuyau 12x2.5-120
29 2-80251130 1 ST  Schlauch Hose Tuyau
30 2-81703090 2 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale
31 2-82304040 1 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique
32 2-82304068 1 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique
33 2-06732130 2 ST Lagerbuchse Bearing Bushing Coussinet
34 2-80122655 2 ST  Anlaufscheibe Sliding washer Rondelle butée
35 2-80147038 1 ST  Anschlagpuffer Bumper Amortisseur
36 2-80161090 1 ST  Scheibe Washer Rondelle
37 2-81903049 2 ST  6kt-Mutter Hexagon nut Ecrou hexagonal
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APH 65/85 APH65/85 EPA S/N 3018888- AMM F— N N
APH65/85 EPA S/N 3018888- ==

013-001 APH65/85 EPA S/N 3018888- 2-E6718140

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung

38 2-06732029 1 ST  Abdeckung Cover Couvercle

39 2-81702019 2 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale

40 2-80166016 2 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

41 2-06732086 2 ST Blech Plate Tole

42 2-82704040 2 ST  Senkschraube Countersunk screw Vis a téte fraisée

43 2-80252227 1 ST  Verschlussstopfen Sealing Plug Bouchon de fermeture

44 2-06732076 1 ST  Winkel Angle Corniére

45 2-81702035 2 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale

46 2-80167101 2 ST  Spannscheibe Strain washer Rondelle élastique

47 2-80229140 1 ST Lenkeinheit Steering unit Unité de direction

48 2-81101271 1 ST  Verschlussstopfen Sealing plug Bouchon de fermeture

49 2-80180679 4 ST  Verschraubung Screwed connection Raccord vissé

50 2-82802045 4 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

51 2-80166016 4 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

52 2-80242300 1 ST Betatigungselement Actuating Element Actionneur

53 2-06732149 1 ST Blech Plate Tole

54 2-82723052 2 ST  Senkschraube Countersunk screw Vis a téte fraisée

55 J902631 2 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

56 2-06740033 1 ST Kabelbaum Cable harness Faisceau de cables

57 2-08230136 1 ST Lagergehduse Bearing Housing Carter de roulement

58 2-08230155 1 ST  Stossel Tappet Coulisseau

59 2-80169170 1 ST  Sicherungsscheibe Lock washer Rondelle frein

60 2-08230134 1 ST Halter Holder Support de caisson

61 2-80122380 2 ST Buchse Bushing Douille

62 2-80136366 1 ST  Abstreifring Stripper ring Anneau racleur

63 2-80175333 1 ST  Druckstiick Thrust Piece Piece d'appui

64 2-81803036 1 ST  6kt-Mutter Hexagon nut Ecrou hexagonal

65 2-83201328 2 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

66 2-80166120 2 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

67 2-83201124 4 ST Linsensenkschraube Oval csk screw Vis noyée a téte bombée

68 2-82802020 4 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

69 2-80166016 4 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

70 2-06732050 1 ST  Anschlagpuffer Bumper Amortisseur
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APH65/85 Hydrauliktank

AMM::=NN

014 APHB5/85 Réservoir Hydraulique 2.E6718104
Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung
1 2-E6718105 1 ST APHG65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -

APH65/85 S/N 3000001 -
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APH 65/85 APH65/85 S/N 3000001 - AMM F— N N
APH65/85 S/N 3000001 - ==

014-001 APH65/85 S/N 3000001 - 2-E6718105

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung

1 2-06730210 1 ST Oltank Oil tank Réservoir a huile

2 2-06730122 1 ST  Einschraubstutzen Screw-in fitting Raccord a visser

3 2-80226230 1 ST  Ansaudfilter Suction filter Filtre d'aspiration

4 2-80180692 1 ST  Verschraubung Screwed connection Raccord vissé

5 2-06730151 1 ST Tankdeckel Tank cap Bouchon de réservoir

6 2-82802025 9 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

7 2-80166016 9 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

8 2-80226322 1 ST  Filter Filter Filtre

9 2-80199181 1 ST  Deckel Cover Couvercle

10 2-80135153 1 ST O-Ring O-ring Anneau torique d'étanchéité

11 2-80199160 1 ST  Filterelement Filter element Elément de filtrage

12 2-80199182 1 ST  Filter Filter Filtre

13 2-80135632 1 ST O-Ring O-ring Anneau torique d'étanchéité

14 2-80199153 1 ST  Filter Filter Filtre

15 2-81201036 1 ST  Verschlussschraube Screw plug Vis de fermeture

16 2-80137040 1 ST Dichtring Sealing Ring Bague d'étanchéité

17 2-80180159 1 ST  Verschraubung Screwed connection Raccord vissé

18 2-06730086 1 ST  Olablassstutzen Qil drain connector Bonde de vidange

19 2-06730030 1 ST Rohr Pipe Tuyau

20 2-80137210 1 ST Dichtring Sealing Ring Bague d'étanchéité

21 2-80137040 1 ST Dichtring Sealing Ring Bague d'étanchéité

22 2-81101040 1 ST  Verschlussschraube Screw plug Vis de fermeture

23 2-80193250 1 ST Schauglas Inspection Glass Verre de regard

24 2-80138144 1 ST  Dichtring Sealing Ring Bague d'étanchéité

25 2-81201028 1 ST  Verschlussschraube Screw plug Vis de fermeture

26 2-80138039 1 ST Dichtring Sealing Ring Bague d'étanchéité

27 2-81305125 3 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

28 2-80166156 3 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein
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APH65/85 Hydraulic hoses
APH65/85 Hydraulikschlauche

AMM::=NN

01 5 APH65/85 Tuyaux hydrauliques 2-E6718106
Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung
1 2-E6718107 1 ST APHG65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -

APH65/85 S/N 3000001 -
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APH 65/85 APH65/85 S/N 3000001 - AMM F— N N
APH65/85 S/N 3000001 - ——

015-001 APH65/85 S/N 3000001 - 2-E6718107

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung

1 2-06730135 2 ST  H-Schlauch Hydr hose Conduite hydraulique

2 2-06730011 1 ST  H-Schlauch Hydr hose Conduite hydraulique

3 2-06730012 1 ST  H-Schlauch Hydr hose Conduite hydraulique

4 2-80177310 5 ST  Kabelbinder Cable Tie Connecteur de cables

5 2-06730132 1 ST  H-Schlauch Hydr hose Conduite hydraulique

6 2-06730133 1 ST  H-Schlauch Hydr hose Conduite hydraulique

7 2-06730181 1 ST  H-Schlauch Hydr hose Conduite hydraulique

8 2-06730201 1 ST  H-Schlauch Hydr hose Conduite hydraulique

9 2-06730091 2 ST  H-Schlauch Hydr hose Conduite hydraulique

10 2-80180400 2 ST  Schottverschraubung Bulkhead coupling Raccord Schott

11 2-80177630 1 PAA Schellenkdrper Clamp Body Corps de collier

12 2-80177640 1 ST  Deckplatte Cover Plate Plaque de couverture

13 2-82802045 2 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

14 2-80177611 1 PAA Schellenkorper Clamp Body Corps de collier

15 2-80177620 2 ST  Deckplatte Cover Plate Plaque de couverture

16 2-82802050 4 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

17 2-80167101 5 ST  Spannscheibe Strain washer Rondelle élastique

18 2-80177003 2 ST  Schellenkérper Clamp Body Corps de collier

19 2-81702086 2 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale

20 2-80161070 2 ST  Scheibe Washer Rondelle
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01 6 APHG65/85 EPA Installation électrique 2-E6718141
Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung
1 2-E6718142 1 ST APHG65/85 EPA S/N 3018888- APH65/85 EPA S/N 3018888-

APH65/85 EPA S/N 3018888-
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APH 65/85 APH65/85 EPA S/N 3018888- AMM F— N N
APH65/85 EPA S/N 3018888- i

016-001 APHB65/85 EPA SIN 3018888- 2-E6718142

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung

1 2-06740066 1 ST  Startpaneel Starting panel Panneau de démarrage

2 2-08240067 1 ST Kabelbaum Cable harness Faisceau de cables

3 2-80177310 5 ST Kabelbinder Cable Tie Connecteur de cables

4 2-80177042 2 ST Rohrschelle Pipe clip Collier d'attache pour tuyaux

5 2-81702051 3 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale

6 2-80167101 3 ST  Spannscheibe Strain washer Rondelle élastique

7 2-06740070 1 ST Kabelbaum Cable Harness Faisceau de cables

8 2-06740065 1 ST Kabelbaum Cable harness Faisceau de cables

9 2-80315020 1 ST  Schmelzsicherung Blowout fuse Coupe-circuit fusible

10 1330493 5 ST  Kabelbindersockel Cable tie anchor Socle attache-cables

11 2-80177301 5 ST Kabelbinder Cable Tie Connecteur de cables

12 4-3002505020 2 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale
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APH65/85 EPA Batterie

AMM::=NN

017 APHB5/85 EPA Batterie 2-E6718143
Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung
1 2-E6718144 1 ST APHG65/85 EPA S/N 3018888- APH65/85 EPA S/N 3018888-

APH65/85 EPA S/N 3018888-
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APH 65/85 APH65/85 EPA S/N 3018888- AMM F— N N
APH65/85 EPA S/N 3018888- ——

017-001 APH65/85 EPA S/N 3018888- 2-E6718144

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung

1 2-80310045 1 ST Batterie Battery Batterie

2 2-08430035 2 ST  Klemmstiick Clamp Piece de blocage

3 2-81704097 2 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale

4 2-80166154 2 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

5 2-80310207 1 ST Batterieklemme Battery terminal Borne de batterie

6 2-06732136 1 ST Blech Plate Tole

7 2-81703040 2 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale

8 2-81703100 1 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale

9 2-80167080 3 ST  Spannscheibe Strain washer Rondelle élastique

10 2-80177050 1 ST Rohrschelle Pipe clip Collier d'attache pour tuyaux

11 2-82201030 1 ST  6kt-Mutter Hexagon nut Ecrou hexagonal

12 2-80307040 4 ST  Befestigung Attachment Fixation

13 2-83201123 4 ST Linsensenkschraube Oval csk screw Vis noyée a téte bombée

14 2-06740005 1 ST  Batteriekabel Battery cable Cable de batterie

15 2-80310105 1 ST Batterieabdeckung Battery cover Capot de batterie

16 2-08240041 1 ST Batteriekabel Battery cable Cable de batterie

17 2-80149060 1 ST  Schutzkappe Protective Cap Capot de protection

18 2-82802025 3 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

19 2-80167101 3 ST  Spannscheibe Strain washer Rondelle élastique
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01 8 APHG65/85 EPA Panneau de démarrage  2-E6718145

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation
1 2-E6718146 1 ST APHG65/85 EPA S/N 3018888- APH65/85 EPA S/N 3018888- APHG65/85 EPA S/N 3018888-

Bemerkung
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APH 65/85 APH65/85 EPA S/N 3018888- AMM F— N N
APH65/85 EPA S/N 3018888- ==

018-001 APH65/85 EPA S/N 3018888- 2-E6718146

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung

1 2-80312210 1 ST  Schalter Switch Commutateur

2 2-80312140 1 ST  Zindschlussel Ignition key Clé de contact

3 2-80304001 1 ST Signalhorn Signal Horn Avertisseur sonore

4 2-80302600 1 ST Leuchte Lamp Lampe

5 2-82802016 4 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

6 2-80167101 4 ST  Spannscheibe Strain washer Rondelle élastique

7 2-06732084 1 ST Blech Plate Tole

8 2-80177190 1 ST Rohrschelle Pipe clip Collier d'attache pour tuyaux

9 2-80166016 2 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

10 2-81302010 2 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

11 2-80315090 1 ST  Schmelzsicherung Blowout fuse Coupe-circuit fusible
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APH 65/85 APH65/85 ACE AMM F— N N
APH65/85 ACE ==

019 APH65/85 ACE 2-E6719059

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung

1 2-E6719060 1 ST APHG65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -

APH65/85 S/N 3000001 -
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APH 65/85 APH65/85 S/N 3000001 - AMM F— N N
APH65/85 S/N 3000001 - ——

019-001 APH65/85 S/N 3000001 - 2-E6719060

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung

1 2-06723056 1 ST Sensor Sensor Détecteur

2 2-80307040 2 ST Befestigung Attachment Fixation

3 2-83201125 2 ST Linsensenkschraube Oval csk screw Vis noyée a téte bombée

4 2-06732125 1 ST Gehéause Housing Carter

5 2-80320012 1 ST  Anzeigegerat Display unit Appareil indicateur

6 2-82802030 4 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

7 2-82201021 4 ST  6kt-Mutter Hexagon nut Ecrou hexagonal

8 2-80167101 4 ST  Spannscheibe Strain washer Rondelle élastique

9 2-80177018 9 ST Rohrschelle Pipe clip Collier d'attache pour tuyaux

10 2-83201179 5 ST  Flachkopfschraube Pan-head screw Vis a téte plate

11 2-82802030 1 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

12 2-82802035 1 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

13 2-80177018 1 ST Rohrschelle Pipe clip Collier d'attache pour tuyaux

14 2-83201151 1 ST  Flachkopfschraube Pan-head screw Vis a téte plate
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APH 65/85

APHG65/85 Hours-run meter
APH65/85 Betriebsstundenzahler

AMM::=NN

020 APH65/85 Compteur d'heures de 2-E6718114
Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung
1 2-E6718115 1 ST APHG65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -

APH65/85 S/N 3000001 -
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APH 65/85 APH65/85 S/N 3000001 - AMM F— N N
APH65/85 S/N 3000001 - ——

020-001 APH65/85 S/N 3000001 - 2-E6718115

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung

1 2-06701125 1 ST  Betriebsstundenzahler Hours-Run Meter Compteur d'heures de fonctionn

1 2-06701126 1 ST  Betriebsstundenzahler Hours-Run Meter Compteur d'heures de fonctionn

2 2-80309060 1 ST  Betriebsstundenzahler Hours-run meter Compteur d'heures de fonctionnement

2 2-80309090 1 ST Betriebsstundenzahler Hours-run meter Compteur d'heures de fonctionnement

3 2-04240018 1 ST  Halteblech Holding Plate Toéle de support

4 2-82800010 2 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

5 2-81301001 2 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

6 2-80167050 2 ST  Spannscheibe Strain washer Rondelle élastique
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APH65/85 Signage
APH65/85 Beschilderung

AMM::=NN

021 APHB5/85 Signalisation 2-E6719061
Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung
1 2-E6719062 1 ST APHG65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -

APH65/85 S/N 3000001 -




APH 65/85 APH65/85 S/N 3000001 - AMM _i_ “N
APH65/85 S/N 3000001 - ‘ = =

021-001 APH65/85 S/N 3000001 - E6719054.TIF

oY

wald BE T~
:ﬁ*"’ﬁ - i W5

=l

18 c- R [ J
15 - -.:'.- ""-\,_._ __'_"_'- — =
% ) |=||= F %0 N, 9 o| ==

T "‘:l ) .

(’I‘-\.‘ 18 = o
s &8
frae— 24h S AT i




APH 65/85 APH65/85 S/N 3000001 - AMM F— N N
APH65/85 S/N 3000001 - - =

021-001 APHB5/85 S/N 3000001 - 2-E6719062

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung

1 2-00202180 1 ST Folie Foil Feuille autocollant

2 2-00204129 1 ST Folie Foil Feuille autocollant

3 2-00202603 1 ST  Schild Plate Enseigne

4 2-00202061 1 ST Folie Foil Feuille autocollant

5 2-00202088 1 ST Folie Foil Feuille autocollant

6 2-00202260 1 ST Folie Foil Feuille autocollant

7 2-00202090 1 ST Folie Foil Feuille autocollant

8 2-00202490 1 ST Folie Foil Feuille autocollant

9 2-00201381 1 ST Folie Foil Feuille autocollant

10 2-00201383 2 ST Folie Foil Feuille autocollant

11 2-00207388 2 ST Folie Foil Feuille autocollant

12 2-00202020 2 ST Folie Foil Feuille autocollant

13 2-00201380 1 ST Folie Foil Feuille autocollant

14 2-00202270 1 ST Folie Foil Feuille autocollant

15 2-00209008 1 ST  Schild Plate Enseigne

16 2-00202057 1 ST Folie Foil Feuille autocollant

17 2-00202011 4 ST  Schild Plate Enseigne

18 2-00207352 2 ST Folie Foil Feuille autocollant

19 51-05126802 1 ST Folie Foil Feuille autocollant




PARTS FINDER

Search Manual Can't Find Part or
Search Website Library For Parts Manual? Request Help
by Part Number Manual & Lookup Part by Manufacturer,
Numbers - Purchase Model & Description

DiS coun t or Request Quote
Equipment

Search Manuals

Discount-Equipment.comis youronline resource for quality parts & equipment.

Florida:561-964-4949 Outside FloridaTOLLFREE:877-690-3101

Need parts?

Click on this link: http://www.discount-equipment.com/category/5443-parts/ and
choose one of the options to help get the right parts and equipment you are looking
for. Please have the machine model and serial number available in order to help us
get you the correct parts. If you don'’t find the part on the website or on one of the
online manuals, please fill out the request form and one of our experienced staff
members will get back to you with a quote for the right part that your machine needs.

We sell worldwide for the brands: Genie, Terex, JLG, MultiQuip, Mikasa, Essick, Whiteman,
Mayco, Toro Stone, Diamond Products, Generac Magnum, Airman, Haulotte, Barreto,
Power Blanket, Nifty Lift, Atlas Copco, Chicago Pneumatic, Allmand, Miller Curber, Skyjack,
Lull, Skytrak, Tsurumi, Husquvarna Target, Stow, Wacker, Sakai, Mi-T-M, Sullair, Basic,
Dynapac, MBW, Weber, Bartell, Bennar Newman, Haulotte, Ditch Runner, Menegotti,
Morrison, Contec, Buddy, Crown, Edco, Wyco, Bomag, Laymor, EZ Trench, Bil-Jax, F.S.
Curtis, Gehl Pavers, Heli, Honda, ICS/PowerGrit, IHI, Partner, Imer, Clipper, MMD, Koshin,
Rice, CH&E, General Equipment ,Amida, Coleman, NAC, Gradall, Square Shooter, Kent,
Stanley, Tamco, Toku, Hatz, Kohler, Robin, Wisconsin, Northrock, Oztec, Toker TK, Rol-Air,
APT, Wylie, Ingersoll Rand / Doosan, Innovatech, Con X, Ammann, Mecalac, Makinex, Smith
Surface Prep,Small Line, Wanco, Yanmar


http://www.discount-equipment.com/category/5443-parts/
http://www.discount-equipment.com/category/5443-parts/
http://www.discount-equipment.com/page/1517-search-manuals/
http://discount-equipment.com/parts/

APH 65/85 APH65/85 Maintenance kit AMM = N N
APH65/85 Wartungs-Kit - =
022 APHG65/85 Kit de maintenance E3207019.TIF

E320T00

e i )

2-AS R e




APH 65/85 APH65/85 Maintenance kit AMM F— N N
APH65/85 Wartungs-Kit - =

022 APHB5/85 Kit de maintenance 2.E6718118

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation
1 2-E6718119 1 ST APHG65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 - APHG65/85 S/N 3000001 -

Bemerkung
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APH 65/85 APH65/85 S/N 3000001 - AMM F— N N
APH65/85 S/N 3000001 - ==

022-001 APH65/85 S/N 3000001 - 2-E6718119

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung

1 2.AS-6020-002 1 ST Wartungskit 6020(>107560)bis100-20 1D90S l;/lgérg)tgnance Kit 6020(>107560)bis100-20 I{clstg%esmaintenance 6020(>107560)bis100-20

2 2-80199210 1 ST  Motorolfilter Engine oil filter Filtre & huile moteur

3 2-80137040 4 ST Dichtring Sealing Ring Bague d'étanchéité

4 2-80199205 1 ST Kraftstofffilter Fuel filter Filtre a combustible

5 2-80199209 1 ST  Luftfilter Air filter Filtre a air

6 51-04006111 1 ST  Ventildeckeldichtung Valve cover seal Joint pour couvercle de soupap

7 2-80199160 1 ST  Filterelement Filter element Elément de filtrage

8 2-80199153 1 ST  Filter Filter Filtre

9 2-80138047 1 ST Dichtring Sealing Ring Bague d'étanchéité

10 2-80137210 1 ST  Dichtring Sealing Ring Bague d'étanchéité

11 2-80138080 1 ST Dichtring Sealing Ring Bague d'étanchéité

12 2-80137024 1 ST Dichtring Sealing Ring Bague d'étanchéité

13 2-80137075 1 ST Dichtring Sealing Ring Bague d'étanchéité
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APHG65/85 Wear parts kit spring element
APH65/85 Verschleiss-Kit Federelem

AMM::=NN

023 APHG65/85 Piéces d'usure élément 2-E6718120
Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung
1 2-E6718121 1 ST APHG65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -

APH65/85 S/N 3000001 -
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APH 65/85 APH65/85 S/N 3000001 - AMM F— N N
APH65/85 S/N 3000001 - = =

023-001 APHB5/85 S/N 3000001 - 2-E6718121

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung
1 2-AV-6020-001 1 ST Verschleissteilsatz Gummipuffer Grundplatte Wearing Kit Gummipuffer Grundplatte ‘(J;:,ﬂ:deplr:tetzes d'usure Gummipuffer

2 2-82201099 8 ST  6kt-Mutter Hexagon nut Ecrou hexagonal

3 2-80167039 8 ST  Spannscheibe Strain washer Rondelle élastique

4 2-80145200 4 ST  Gummipuffer Rubber cushion Tampon caoutchouc
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AMM::=NN

024 APHS65/85 Piéces d'usure élément 2.E6718122
Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung
1 2-E6718123 1 ST APHG65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -

APH65/85 S/N 3000001 -
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APH 65/85 APH65/85 S/N 3000001 - AMM F— N N
APH65/85 S/N 3000001 - i

024-001 APH65/85 S/N 3000001 - 2-E6718123

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung

1 2-AR-5075-001 1 ST Reparatursatz Repair Kit Kit de réparation

2 2-06732121 4 ST Puffer Buffer Armortisseur

4 2-06732130 2 ST Lagerbuchse Bearing Bushing Coussinet

5 2-80122655 2 ST  Anlaufscheibe Sliding washer Rondelle butée

6 2-80147038 1 ST  Anschlagpuffer Bumper Amortisseur
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APH 65/85

APH65/85 Wear parts kit base plate
APH65/85 Verschleiss-Kit Fussplatte

AMM::=NN

025 APH65/85 Pieces d'usure plaque de base 2-E6718124
Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung
1 2-E6718125 1 ST APHG65/85 S/N 3000001 - APHG65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -
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APH 65/85 APH65/85 S/N 3000001 - AMM _i_ N N
APH65/85 S/N 3000001 - = =

025-001 APH65/85 S/N 3000001 - 2-E6718125

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung
1 2-AV-6530-001 1 ST  Verschleissteilsatz Grundplatte Wearing Kit Grundplatte Jeu de piéces d'usure Grundplatte
2 2-06713030 1 ST  Grundplatte Base plate Plaque de base

3 2-06713001 1 ST  Grundplatte Base plate Plaque de base

4 2-80179030 4 ST  Verschlussdeckel Locking cover Couvercle de fermeture

5 2-80252290 4 ST  Verschlussstopfen Sealing plug Bouchon de fermeture

6 2-06711002 1 ST  Deckelblech Metal Cover Téle de couvercle

7 2-06713003 1 ST  Deckelblech Metal Cover Tole de couvercle

8 2-06713004 1 ST  Deckelblech Metal Cover Tole de couvercle

9 2-81703040 14 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale

10 2-81302010 2 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

11 2-80138180 2 ST Dichtring Sealing Ring Bague d'étanchéité
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APH 65/85

026

APH65/85 Wear parts kit piston
APH65/85 Verschleiss-Kit Kolben

AMM::=NN

APH65/85 Pieces d'usure piston 2-E6718126
Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung
1 2-E6718127 1 ST APHG65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 - APHG65/85 S/N 3000001 -
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APH 65/85 APH65/85 S/N 3000001 - AMM F— N N
APH65/85 S/N 3000001 - ==

026-001 APH65/85 S/N 3000001 - 2-E6718127

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung

1 2-AV-5020-005 1 ST Verschleissteilsatz Schaltkolben Wearing Kit Schaltkolben Jeu de piéces d'usure Schaltkolben

2 2-83101300 2 ST  6kt-Mutter Hexagon Nut Ecrou hexagonal

3 2-80101283 4 ST Rillenkugellager Deep groove ball bearing Roulement a billes

4 2-80135536 2 ST O-Ring O-ring Anneau torique d'étanchéité

5 2-80135501 3 ST O-Ring O-ring Anneau torique d'étanchéité

6 2-80136367 2 ST  Kolbendichtung Piston Seal Garniture de piston
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027 APHG65/85 Kit de réparation excitateur E3207025.TIF
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APH 65/85

APH65/85 Repair kit exciter
APH65/85 Reparatur-Kit Erreger

AMM::=NN

027 APHG65/85 Kit de réparation excitateur 2-E6718128
Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung
1 2-E6718129 1 ST APHG65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -

APH65/85 S/N 3000001 -
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APH 65/85 APH65/85 S/N 3000001 - AMM F— N N
APH65/85 S/N 3000001 - ——

027-001 APH65/85 S/N 3000001 - 2-E6718129

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung

1 2-AR-6030-001 1 ST Reparatursatz Repair Kit Kit de réparation

2 2-81704089 28 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale

3 2-80166154 28 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

4 2-80135501 6 ST O-Ring O-ring Anneau torique d'étanchéité

5 2-80113130 2 ST  Zylinderrollenlager Cylindrical roller bearing Roulement a rouleaux cylindriqu

6 2-80111250 1 ST  Zylinderrollenlager Cylindrical roller bearing Roulement a rouleaux cylindriqu

7 2-80166032 3 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

8 2-81304080 3 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

9 2-80112226 3 ST  Zylinderrollenlager Cylindrical roller bearing Roulement a rouleaux cylindriqu

10 2-82705062 3 ST  Senkschraube Countersunk screw Vis a téte fraisée

11 2-80166067 6 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

12 2-81327129 2 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

13 2-81327110 4 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique
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APH 65/85

APH65/85 Replacement kit exciter
APH65/85 Austausch-Kit Erreger

AMM::=NN

028 APH65/85 Kit de remplacement 2-E6718132
Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung
1 2-E6718133 1 ST APHG65/85 S/N 3000001 - APH65/85 S/N 3000001 -

APH65/85 S/N 3000001 -
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APH 65/85 APH65/85 S/N 3000001 - AMM F— N N
APH65/85 S/N 3000001 - ==

028-001 APH65/85 S/N 3000001 - 2-E6718133

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung

1 2-AT6530S 1 ST  Austauscherreger Exchange Exciter Excitateur de remplacement

2 2-06713001 1 ST  Grundplatte Base plate Plaque de base

3 2-80111250 1 ST  Zylinderrollenlager Cylindrical roller bearing Roulement a rouleaux cylindriqu

4 2-80113130 2 ST  Zylinderrollenlager Cylindrical roller bearing Roulement a rouleaux cylindriqu

5 2-80112226 3 ST  Zylinderrollenlager Cylindrical roller bearing Roulement a rouleaux cylindriqu

6 2-06723042 1 ST  Erregerwelle Exciter shaft Arbre excitateur

7 2-03420011 1 ST Zahnrad Gearwheel Roue dentée

8 2-80150225 1 ST Passfeder Feather key Clavette élastique

9 2-80159265 2 ST  Sicherungsring Circlip Circlip

10 2-06723050 2 ST  Umlaufgewicht Rotating weight Masse périphérique

11 2-81327110 2 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

12 2-80166067 2 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

13 2-80224150 1 ST  Zahnradmotor Gear Motor Moteur a engrenage

14 2-80181163 1 ST  Winkelflanschstutzen Angle Flange Connection Tubulure de bride angulaire

15 2-80181180 1 ST  Winkelflanschstutzen Angle Flange Connection Tubulure de bride angulaire

16 2-06723032 1 ST  Kupplungsflansch Coupling flange Bride d'accouplement

17 2-80166040 1 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

18 2-81903065 1 ST  6kt-Mutter Hexagon nut Ecrou hexagonal

19 2-80171440 2 ST  Zyl-Stift Straight pin Goupille cylindrique

20 2-06723005 1 ST Lagerdeckel Bearing cover Couvercle de palier

21 2-80135501 1 ST O-Ring O-ring Anneau torique d'étanchéité

22 2-81304080 3 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

23 2-80166032 3 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

24 2-80135196 1 ST O-Ring O-ring Anneau torique d'étanchéité

25 2-81303084 4 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

26 2-80167080 4 ST  Spannscheibe Strain washer Rondelle élastique

27 2-06723002 1 ST  Erregerwelle Exciter shaft Arbre excitateur

28 2-06723050 2 ST  Umlaufgewicht Rotating weight Masse périphérique

29 2-81327110 2 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

30 2-80166067 2 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

31 2-03420011 1 ST Zahnrad Gearwheel Roue dentée

32 2-80150225 1 ST Passfeder Feather key Clavette élastique

33 2-80159265 2 ST  Sicherungsring Circlip Circlip

34 2-06723006 3 ST Lagerdeckel Bearing cover Couvercle de palier

35 2-80135501 3 ST O-Ring O-ring Anneau torique d'étanchéité

36 2-80166154 6 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

37 2-81704089 6 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale
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APH 65/85 APH65/85 S/N 3000001 - AMM F— N N
APH65/85 S/N 3000001 - ——

028-001 APH65/85 S/N 3000001 - 2-E6718133

Pos Artikel Menge ME Bezeichnung Description Designation Bemerkung

38 2-82705062 3 ST  Senkschraube Countersunk screw Vis a téte fraisée

39 2-06723030 1 ST Erregerwelle Exciter shaft Arbre excitateur

40 2-06723014 1 ST Zahnrad Gearwheel Roue dentée

41 2-04223006 1 ST  Stellrad Handwheel Roue orientable

42 2-80150040 1 ST Passfeder Feather key Clavette élastique

43 2-80159550 1 ST  Sicherungsring Circlip Circlip

44 2-80120250 2 ST Axialscheibe Axial washer Rondelle de butée

45 2-80159605 2 ST  Sicherungsring Circlip Circlip

46 2-06723004 1 ST  Flhrung Guide Guidage

47 2-83201186 1 ST  Gewindestift Set screw Vis sans téte

48 2-80171420 1 ST  Zyl-Stift Straight pin Goupille cylindrique

49 2-03420015 2 ST  Kolben Piston Piston

50 2-80101283 4 ST Rillenkugellager Deep groove ball bearing Roulement a billes

51 2-83101300 2 ST  6kt-Mutter Hexagon Nut Ecrou hexagonal

52 2-80158342 2 ST  Sicherungsring Circlip Circlip

53 2-80135536 2 ST O-Ring O-ring Anneau torique d'étanchéité

54 2-80136367 2 ST  Kolbendichtung Piston Seal Garniture de piston

55 2-06723051 2 ST  Umlaufgewicht Rotating weight Masse périphérique

56 2-81327129 2 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

57 2-80166067 2 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

58 2-03420020 2 ST  Schaltdeckel Shift cover Couvercle coulissant

59 2-80183030 2 ST  Dichtstopfen Sealing stopper Bouchon étanche

60 2-80135501 2 ST O-Ring O-ring Anneau torique d'étanchéité

61 2-80166154 6 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

62 2-81704089 6 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale

63 2-80180320 2 ST  Verschraubung Screwed connection Raccord vissé

64 2-06723010 1 ST  Deckelblech Metal Cover Téle de couvercle

65 2-80166154 16 ST  Sicherungsscheibe Lock Washer Rondelle frein

66 2-81704089 16 ST  ©6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale

67 2-81704046 1 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale

68 2-80137024 1 ST Dichtring Sealing Ring Bague d'étanchéité

69 2-06723011 1 ST  Olmessstab Oil dipstick Jauge a huile

70 2-80138080 1 ST  Dichtring Sealing Ring Bague d'étanchéité

7 2-81101104 1 ST  Verschlussschraube Screw plug Vis de fermeture

72 2-80137210 1 ST Dichtring Sealing Ring Bague d'étanchéité

73 2-80252290 4 ST  Verschlussstopfen Sealing plug Bouchon de fermeture

74 2-06711002 1 ST  Deckelblech Metal Cover Téle de couvercle
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75 2-06713003 1 ST Deckelblech Metal Cover Tole de couvercle

76 2-06713004 1 ST  Deckelblech Metal Cover Tole de couvercle

77 2-81302045 2 ST  Zyl-Schraube Cyl head screw Vis a téte cylindrique

78 2-80138180 2 ST Dichtring Sealing Ring Bague d'étanchéité

79 2-80179030 4 ST  Verschlussdeckel Locking cover Couvercle de fermeture

80 2-81703040 14 ST  6kt-Schraube Hex screw Vis a téte hexagonale
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Artikel Gruppe Artikel Gruppe Artikel Gruppe Artikel Gruppe
1-948051 011-001 - 14 2-06230074 010-001 -13 2-06723010 028-001 - 64 2-06730135 015-001 -1
2-0M827003 009-001 - 18 2-06230081 009-001 - 22 2-06723011 001-001 -7 2-06730138 013-001 - 18
2-00201380 021-001-13 2-06530076 009-001 - 28 2-06723011 028-001 - 69 2-06730151 014-001 -5
2-00201381 021-001 -9 2-06531022 012-001 - 17 2-06723014 007-001 - 28 2-06730181 015-001 -7
2-00201383 021-001 -10 2-06701119 002-001 -1 2-06723014 028-001 - 40 2-06730201 015-001 -8
2-00202011 021-001 - 17 2-06701120 003-001 -1 2-06723030 007-001 - 27 2-06730203 009-001 - 21
2-00202020 021-001 - 12 2-06701123 005-001 -1 2-06723030 028-001 - 39 2-06730210 014-001 -1
2-00202057 021-001 - 16 2-06701124 006-001 - 1 2-06723032 008-001 -10 2-06732019 009-001 - 14
2-00202061 021-001 -4 2-06701125 020-001 -1 2-06723032 028-001 - 16 2-06732029 013-001 - 38
2-00202088 021-001 -5 2-06701126 020-001 -1 2-06723042 007-001 - 4 2-06732050 013-001-70
2-00202090 021-001 -7 2-06701127 004-001 -1 2-06723042 028-001 -6 2-06732060 013-001 -1
2-00202180 021-001 -1 2-06711002 001-001 -3 2-06723045 007-001 -8 2-06732063 013-001 - 25
2-00202260 021-001 -6 2-06711002 025-001 -6 2-06723045 007-001 - 16 2-06732074 013-001 - 23
2-00202270 021-001 - 14 2-06711002 028-001 - 74 2-06723046 007-001 - 43 2-06732076 013-001 - 44
2-00202490 021-001 -8 2-06713001 001-001 -2 2-06723050 007-001 -8 2-06732078 013-001 - 22
2-00202603 021-001 -3 2-06713001 025-001 -3 2-06723050 007-001 - 16 2-06732084 018-001 -7
2-00204129 021-001 -2 2-06713001 028-001 -2 2-06723050 028-001-10 2-06732086 013-001 - 41
2-00207352 021-001 - 18 2-06713003 001-001 -4 2-06723050 028-001 - 28 2-06732099 009-001 -1
2-00207388 021-001 - 11 2-06713003 025-001 -7 2-06723051 007-001 - 43 2-06732110 009-001 -3
2-00209008 021-001 - 15 2-06713003 028-001 -75 2-06723051 028-001 - 55 2-06732114 012-001 -1
2-03420011 007-001 -5 2-06713004 001-001-5 2-06723056 019-001 -1 2-06732115 012-001 -5
2-03420011 007-001 - 19 2-06713004 025-001 -8 2-06730011 015-001 - 2 2-06732116 012-001 - 22
2-03420011 028-001 -7 2-06713004 028-001 - 76 2-06730012 015-001-3 2-06732118 009-001 - 29
2-03420011 028-001 - 31 2-06713005 002-001 -2 2-06730018 009-001 - 17 2-06732121 013-001 - 21
2-03420015 007-001 - 37 2-06713006 003-001 -2 2-06730020 009-001 - 34 2-06732121 024-001 - 2
2-03420015 028-001 - 49 2-06713013 004-001 -2 2-06730030 014-001 - 19 2-06732124 012-001 -1
2-03420018 007-001 - 46 2-06713030 001-001 -1 2-06730036 009-001 - 4 2-06732125 019-001 - 4
2-03420020 007-001 - 47 2-06713030 025-001 -2 2-06730038 009-001 - 25 2-06732130 013-001 - 33
2-03420020 028-001 - 58 2-06723002 007-001 - 15 2-06730038 010-001 - 15 2-06732130 024-001 - 4
2-04223006 007-001 - 29 2-06723002 028-001 - 27 2-06730086 014-001 - 18 2-06732131 013-001 - 27
2-04223006 028-001 - 41 2-06723004 007-001 - 34 2-06730091 015-001-9 2-06732134 013-001 - 28
2-04230049 013-001 - 10 2-06723004 028-001 - 46 2-06730103 012-001 - 14 2-06732136 017-001 -6
2-04240018 020-001 -3 2-06723005 007-001 - 11 2-06730110 013-001 -6 2-06732137 010-001 - 32
2-05110009 006-001 - 2 2-06723005 028-001 - 20 2-06730112 013-001 -3 2-06732149 013-001 - 53
2-05110010 005-001 - 2 2-06723006 007-001 - 22 2-06730122 014-001 - 2 2-06740005 017-001 - 14
2-05110011 005-001 -3 2-06723006 028-001 - 34 2-06730132 015-001-5 2-06740033 013-001 - 56
2-05110011 006-001 - 3 2-06723010 001-001 - 18 2-06730133 015-001 -6 2-06740065 016-001 -8
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2-06740066 016-001 -1 2-80135153 014-001 -10 2-80138080 022-001 - 11 2-80166016 018-001 -9
2-06740070 016-001 -7 2-80135196 008-001 -9 2-80138080 028-001 - 70 2-80166024 009-001 -6
2-08230134 013-001 - 60 2-80135196 028-001 - 24 2-80138144 014-001 - 24 2-80166024 010-001 - 12
2-08230136 013-001 - 57 2-80135358 011-001 -12 2-80138180 025-001 - 11 2-80166024 013-001 -9
2-08230138 013-001 -2 2-80135366 008-001 -8 2-80138180 028-001-78 2-80166032 007-001 - 14
2-08230155 013-001 - 58 2-80135501 007-001 -12 2-80143160 010-001 - 24 2-80166032 010-001 -8
2-08231084 013-001 - 15 2-80135501 007-001 - 23 2-80145200 001-001 - 22 2-80166032 013-001 - 12
2-08232169 009-001 - 10 2-80135501 007-001 - 49 2-80145200 023-001 - 4 2-80166032 027-001 -7
2-08240041 017-001 - 16 2-80135501 026-001 -5 2-80147038 013-001 - 35 2-80166032 028-001 - 23
2-08240067 016-001 - 2 2-80135501 027-001 -4 2-80147038 024-001 -6 2-80166040 008-001 - 12
2-08430032 012-001 - 2 2-80135501 028-001 - 21 2-80149060 017-001 - 17 2-80166040 009-001 - 31
2-08430033 012-001 -3 2-80135501 028-001 - 35 2-80150040 007-001 - 30 2-80166040 011-001 - 2
2-08430035 017-001 -2 2-80135501 028-001 - 60 2-80150040 028-001 - 42 2-80166040 028-001 -17
2-08430055 009-001 - 26 2-80135536 007-001 - 41 2-80150225 007-001 -6 2-80166067 007-001 - 10
2-08430091 012-001 - 11 2-80135536 026-001 - 4 2-80150225 007-001 - 20 2-80166067 007-001 - 18
2-80101283 007-001 - 38 2-80135536 028-001 - 53 2-80150225 028-001 -8 2-80166067 007-001 - 45
2-80101283 026-001 -3 2-80135632 014-001 -13 2-80150225 028-001 - 32 2-80166067 027-001 - 11
2-80101283 028-001 - 50 2-80136366 013-001 - 62 2-80158064 013-001-5 2-80166067 028-001 - 12
2-80101340 013-001 -4 2-80136367 007-001 - 42 2-80158342 007-001 - 40 2-80166067 028-001 - 30
2-80111250 007-001 -1 2-80136367 026-001 -6 2-80158342 028-001 - 52 2-80166067 028-001 - 57
2-80111250 027-001 -6 2-80136367 028-001 - 54 2-80159125 013-001 -7 2-80166120 013-001 - 66
2-80111250 028-001 -3 2-80137024 001-001 -17 2-80159265 007-001 -7 2-80166154 001-001 - 19
2-80112226 007-001 -3 2-80137024 022-001 - 12 2-80159265 007-001 - 21 2-80166154 007-001 - 24
2-80112226 027-001 -9 2-80137024 028-001 - 68 2-80159265 028-001-9 2-80166154 007-001 - 50
2-80112226 028-001 -5 2-80137040 014-001 - 16 2-80159265 028-001 - 33 2-80166154 010-001 -9
2-80113130 007-001 -2 2-80137040 014-001 - 21 2-80159550 007-001 - 31 2-80166154 017-001 -4
2-80113130 027-001 -5 2-80137040 022-001 -3 2-80159550 028-001 - 43 2-80166154 027-001 -3
2-80113130 028-001 -4 2-80137075 022-001-13 2-80159605 007-001 - 33 2-80166154 028-001 - 36
2-80120250 007-001 - 32 2-80137210 001-001 -12 2-80159605 028-001 - 45 2-80166154 028-001 - 61
2-80120250 028-001 - 44 2-80137210 010-001 - 14 2-80161070 015-001 - 20 2-80166154 028-001 - 65
2-80122380 013-001 - 61 2-80137210 014-001 - 20 2-80161090 013-001 - 36 2-80166156 009-001 -8
2-80122530 010-001 - 10 2-80137210 022-001 -10 2-80164013 008-001 -6 2-80166156 010-001 -4
2-80122540 011-001 -3 2-80137210 028-001 - 72 2-80166016 011-001 - 6 2-80166156 014-001 - 28
2-80122655 013-001 - 34 2-80138039 014-001 - 26 2-80166016 013-001 - 40 2-80167020 004-001 -4
2-80122655 024-001 -5 2-80138047 010-001 - 17 2-80166016 013-001 - 51 2-80167020 005-001 -6
2-80135064 008-001 -3 2-80138047 022-001 -9 2-80166016 013-001 - 69 2-80167020 006-001 - 6
2-80135064 011-001 -7 2-80138080 001-001 -8 2-80166016 014-001 -7 2-80167039 001-001 - 23
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2-80167039 023-001 -3 2-80177310 016-001 -3 2-80224150 028-001-13 2-81101104 028-001 - 71
2-80167050 020-001 -6 2-80177611 015-001 - 14 2-80225534 011-001 - 11 2-81101160 001-001 - 21
2-80167071 012-001 - 15 2-80177620 015-001 - 15 2-80225535 011-001 - 13 2-81101271 013-001 - 48
2-80167071 013-001 - 17 2-80177630 015-001 - 11 2-80225540 011-001 - 10 2-81201028 014-001 - 25
2-80167080 009-001 - 16 2-80177640 015-001 -12 2-80225544 011-001 - 15 2-81201036 014-001 - 15
2-80167080 009-001 - 20 2-80179030 001-001-10 2-80226230 014-001-3 2-81301001 020-001 -5
2-80167080 010-001 - 25 2-80179030 025-001 -4 2-80226322 014-001-8 2-81302010 018-001 - 10
2-80167080 012-001 - 21 2-80179030 028-001 - 79 2-80229140 013-001 - 47 2-81302010 025-001 - 10
2-80167080 013-001 - 20 2-80180159 011-001 -9 2-80236250 009-001 - 32 2-81302045 028-001 -77
2-80167080 017-001 -9 2-80180159 014-001 - 17 2-80242300 013-001 - 52 2-81302070 008-001 -5
2-80167080 028-001 - 26 2-80180320 007-001 - 52 2-80251130 013-001 - 29 2-81302096 001-001 - 14
2-80167101 009-001 - 24 2-80180320 011-001 -8 2-80252170 010-001 - 18 2-81302118 008-001 - 4
2-80167101 009-001 - 36 2-80180320 028-001 - 63 2-80252190 010-001 - 19 2-81303041 009-001 -5
2-80167101 012-001 - 10 2-80180400 015-001 - 10 2-80252222 001-001 - 13 2-81303084 012-001 - 18
2-80167101 013-001 - 46 2-80180679 013-001 - 49 2-80252223 010-001 - 20 2-81303084 028-001 - 25
2-80167101 015-001 - 17 2-80180692 014-001 -4 2-80252227 013-001 - 43 2-81304080 007-001 - 13
2-80167101 016-001 -6 2-80181163 008-001 -2 2-80252290 001-001 -9 2-81304080 027-001 -8
2-80167101 017-001 - 19 2-80181163 011-001 -5 2-80252290 025-001-5 2-81304080 028-001 - 22
2-80167101 018-001 -6 2-80181163 028-001 - 14 2-80252290 028-001-73 2-81304099 010-001 -7
2-80167101 019-001 -8 2-80181180 008-001 -7 2-80302600 018-001 -4 2-81304129 010-001 -6
2-80168035 009-001 - 11 2-80181180 028-001-15 2-80304001 018-001-3 2-81305109 009-001 - 30
2-80169170 013-001 - 59 2-80183030 007-001 - 48 2-80307040 017-001 - 12 2-81305125 014-001 - 27
2-80171420 007-001 - 36 2-80183030 028-001 - 59 2-80307040 019-001 - 2 2-81307144 012-001 -4
2-80171420 028-001 - 48 2-80193250 014-001 - 23 2-80309060 020-001 - 2 2-81327110 007-001 -9
2-80171440 008-001 -13 2-80196859 010-001 - 26 2-80309090 020-001 - 2 2-81327110 007-001 -17
2-80171440 028-001 - 19 2-80199153 014-001 - 14 2-80310045 017-001 -1 2-81327110 027-001 - 13
2-80175180 013-001 - 11 2-80199153 022-001 -8 2-80310105 017-001 - 15 2-81327110 028-001 - 11
2-80175333 013-001 - 63 2-80199160 014-001 - 11 2-80310207 017-001-5 2-81327110 028-001 - 29
2-80175341 012-001 -19 2-80199160 022-001 -7 2-80312140 018-001 - 2 2-81327129 007-001 - 44
2-80177003 015-001 - 18 2-80199181 014-001 -9 2-80312210 018-001 -1 2-81327129 027-001-12
2-80177018 019-001 -9 2-80199182 014-001 - 12 2-80315020 016-001 -9 2-81327129 028-001 - 56
2-80177018 019-001 - 13 2-80199205 022-001 -4 2-80315090 018-001 - 11 2-81604068 013-001 - 16
2-80177042 016-001 - 4 2-80199209 022-001 -5 2-80320012 019-001 -5 2-81605072 005-001 - 4
2-80177050 017-001 -10 2-80199210 022-001 -2 2-81101023 011-001 - 16 2-81605072 006-001 - 4
2-80177190 018-001 -8 2-80210532 010-001 -1 2-81101040 010-001 - 16 2-81609205 009-001 - 12
2-80177301 016-001 - 11 2-80223336 011-001 -4 2-81101040 014-001 - 22 2-81702019 009-001 - 23
2-80177310 015-001 - 4 2-80224150 008-001 - 1 2-81101104 001-001 - 11 2-81702019 013-001 - 39
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2-81702035 013-001 - 45 2-82201030 013-001-19 2-83101300 007-001 - 39 2-E6718096 -1
2-81702051 016-001 -5 2-82201030 017-001 - 11 2-83101300 026-001 - 2 2-E6718097 011 -1
2-81702086 015-001 - 19 2-82201056 004-001 -5 2-83101300 028-001 - 51 2-E6718104 -14
2-81703040 001-001 -6 2-82201056 005-001 -5 2-83102040 012-001 - 12 2-E6718105 014 -1
2-81703040 009-001 - 19 2-82201056 006-001 -5 2-83201123 017-001 - 13 2-E6718106 -15
2-81703040 013-001 - 26 2-82201056 010-001 -3 2-83201124 013-001 - 67 2-E6718107 015-1
2-81703040 017-001 -7 2-82201099 001-001 - 24 2-83201125 019-001-3 2-E6718114 -20
2-81703040 025-001 -9 2-82201099 023-001 -2 2-83201151 019-001 - 14 2-E6718115 020 -1
2-81703040 028-001 - 80 2-82201137 009-001 - 13 2-83201167 012-001 -7 2-E6718118 -22
2-81703066 012-001 - 20 2-82304040 013-001 - 31 2-83201176 012-001 - 23 2-E6718119 022 -1
2-81703074 010-001 - 11 2-82304068 013-001 - 32 2-83201179 019-001 - 10 2-E6718120 -23
2-81703082 009-001 - 15 2-82702022 013-001 - 24 2-83201186 007-001 - 35 2-E6718121 023 -1
2-81703090 013-001 - 30 2-82704040 013-001 - 14 2-83201186 028-001 - 47 2-E6718122 -24
2-81703100 017-001 -8 2-82704040 013-001 - 42 2-83201328 013-001 - 65 2-E6718123 024 -1
2-81704046 001-001 - 16 2-82704080 012-001 -13 2-AR-5075-001 024-001 -1 2-E6718124 -25
2-81704046 028-001 - 67 2-82705062 007-001 - 26 2-AR-6030-001 027-001 -1 2-E6718125 025 -1
2-81704089 001-001 - 20 2-82705062 027-001 -10 2-AS-6020-002 022-001 -1 2-E6718126 - 26
2-81704089 007-001 - 25 2-82705062 028-001 - 38 2-AT6530S 028-001 -1 2-E6718127 026 - 1
2-81704089 007-001 - 51 2-82705072 009-001 - 27 2-AV-5020-005 026-001 -1 2-E6718128 -27
2-81704089 027-001 -2 2-82723052 013-001 - 54 2-AV-6020-001 023-001 -1 2-E6718129 027 -1
2-81704089 028-001 - 37 2-82800010 020-001 -4 2-AV-6530-001 025-001 -1 2-E6718132 -28
2-81704089 028-001 - 62 2-82802016 009-001 - 35 2-E6718072 -2 2-E6718133 028 -1
2-81704089 028-001 - 66 2-82802016 018-001 -5 2-E6718073 002 -1 2-E6718135 -10
2-81704097 017-001 -3 2-82802020 012-001 -8 2-E6718074 -3 2-E6718136 010-1
2-81705115 004-001 -3 2-82802020 013-001 - 68 2-E6718075 003 -1 2-E6718137 -12
2-81803036 013-001 - 64 2-82802025 012-001 -9 2-E6718076 -4 2-E6718138 012 -1
2-81803052 009-001 -9 2-82802025 014-001 -6 2-E6718077 004 -1 2-E6718139 -13
2-81903049 013-001-13 2-82802025 017-001-18 2-E6718078 -5 2-E6718140 013 -1
2-81903049 013-001 - 37 2-82802030 019-001 -6 2-E6718079 005 -1 2-E6718141 -16
2-81903065 008-001 - 11 2-82802030 019-001 - 11 2-E6718080 -6 2-E6718142 016 -1
2-81903065 011-001 -1 2-82802035 019-001 - 12 2-E6718081 006 - 1 2-E6718143 -17
2-81903065 028-001-18 2-82802045 013-001 - 50 2-E6718082 -7 2-E6718144 017 -1
2-81903146 009-001 - 33 2-82802045 015-001 - 13 2-E6718083 007 -1 2-E6718145 -18
2-82105081 009-001 -7 2-82802050 015-001 - 16 2-E6718084 -8 2-E6718146 018 -1
2-82125112 009-001 - 2 2-82802070 011-001 - 18 2-E6718085 008 - 1 2-E6719055 -1
2-82201021 019-001 -7 2-82802095 011-001-19 2-E6718086 -9 2-E6719056 001 -1
2-82201030 012-001 - 16 2-82803030 013-001 -8 2-E6718087 009 -1 2-E6719059 -19
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2-E6719060 019-1
2-E6719061 -21
2-E6719062 021 -1
3-58603 011-001 - 17

4-3002505020 016-001 - 12
4-3002520060 002-001 - 3
4-3002520060 003-001 -3

51-01011404 010-001 - 22
51-01426802 010-001 - 23
51-01813901 010-001 -5
51-03974300 010-001 - 29
51-04006111 022-001 -6
51-04125601 010-001 - 30
51-05112200 010-001 -2
51-05126802 021-001 - 19
51-50208500 010-001 - 27
51-50404000 010-001 - 28
51-SIDVH6020 010-001 - 21
1178978 012-001 -6
1330493 016-001 - 10

J902631 013-001 - 55
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